

## 爱心企业助力“共圆英雄梦”

## “大家对抗疫人员的这份心意是相通的”



近期,本报联合阿里巴巴天天正能量在宁波启动了“共圆英雄梦”的活动,抗疫护士戴佳丽成了我们第一个圆梦对象,而众多爱心企业也纷纷响应,希望为抗疫英雄的梦想出一份力。

本报经过前期对接和了解,最终确定:由宁波口腔医院来承包戴佳丽父亲(以下称“戴父”)的牙齿修复;由宁波爱康国宾为她父母提供全面的体检服务。阿里巴巴天天正能量节目组则决定锦上添花,赠送她父母一台电视机。

爱心企业纷纷响应  
“大家这份心意是相通的”

“大家对一线抗疫人员的这份心意是相通的。”宁波口腔医院相关负责人告诉记者,宁波口腔医院已于今年2月份联合宁波市总工会、鄞州团区委设立了200万元“抗疫天使基金”,为赴鄂抗疫人员提供公益基金,同时也为本地一线抗疫人员提供丰厚的福利券。

“把戴佳丽父亲的口腔问题交给我们吧,我们一定会用我们的诚

意和专业帮她达成让父亲好好吃顿饭的心愿。”这位负责人说。

为了更全面、准确地了解戴父口腔情况,宁波口腔医院特地邀请他来面诊。在经过口腔全方位检查后,陈斌科院长给出的修复方案是,对5颗牙齿进行治疗并做烤瓷牙,对其他缺牙进行义齿修复。

陪父亲做检查的戴佳丽非常开心,她说:“父亲能有好牙,吃好,喝好,身体好,这是我作为女儿最大的心愿了。”

宁波爱康国宾体检中心联系本

报时,表示他们内部已经申请好了两个全面体检名额,希望有机会能为抗疫英雄的心愿助力。

宁波爱康国宾体检中心负责人告诉记者,他们提供的全面体检套餐包括胸、头颅CT等一系列项目在內。

阿里巴巴天天正能量  
赠送一台新电视

“既然爱心企业承包了戴佳丽的心愿,那我们做些锦上添花的事情吧。”在了解到戴佳丽父母家的电视

比较老旧后,阿里巴巴天天正能量表示决定赠送他们一台新电视。

据了解,和很多老人一样,戴佳丽父母不会用电脑、智能手机等电子产品,看电视几乎是他们唯一的业余活动。家中的电视已经又老又旧,而一向节俭的老人家从来没有想过要更换。听说阿里巴巴天天正能量要赠送一台新电视,老人家在惊喜的同时也表示很不好意思。“像我们女儿这样去武汉的医生和护士有很多,而我们得到了这么多的关注和帮助,真是不好意思。” 记者 殷欣欣

## 101岁老人骨质疏松致腰椎压迫性骨折

## 医生注入“骨水泥”帮他重新站起来

都说人到老年骨头就变脆了,上个厕所、打个喷嚏,甚至在床上翻个身都有可能骨折。那么,骨头能不能像砖墙一样加固?

不久前,家住江北慈城的101岁老人朱爷爷,在宁波大学医学院附属医院接受了手术,医生在他腰椎里注入了“骨水泥”,不到30分钟的时间,“水泥”成功凝固,将有裂缝的骨头彻底粘牢。手术前还疼痛不堪的朱爷爷,术后次日就可以下床了。

朱爷爷今年已101岁高龄,此前身体还算硬朗,不久前他突然感觉腰背部疼痛,在家卧床休息了近20天,不但没好,反而越来越糟,剧痛之下,他身体几乎动弹不得,彻夜难眠。

家人带朱爷爷辗转找到了宁

波大学医学院附属医院脊柱外二科主任陆建猛的名医门诊,经过必要的检查,一长串诊断让家属差点没了信心:老人腰1椎体骨折、严重骨质疏松、陈旧性多发脊柱骨折,腰椎间盘突出,还伴有高血压病、肾囊肿、冠心病,前列腺癌可能、肺功能下降、皮肤压疮等多种病症。

如果手术势必面临重重风险,但如果采取保守治疗,卧床时间长、护理难度大,同时还可能引发多种并发症,危及老人生命。陆建猛医生决定为老人做一个微创的手术。

虽然手术技术上不成问题,但患者毕竟是位101岁的老人,基础病多,心、脑、肺等情况都不好。医院医务部牵头组织了由心

血管内科、麻醉科、呼吸与危重症医学科等相关科室进行全院会诊,为老人制定了手术计划。

在多个科室的协作下,陆建猛主任团队顺利为老人骨折的腰椎注入“骨水泥”,只用了30分钟便完成了手术。术后次日朱爷爷又重新站了起来,他开心地笑了:“我又能起来了!”

一周后,老人顺利出院。

记者 孙美星 通讯员 庞赞

## 延伸阅读

骨水泥是一种高分子化合物,在20世纪60年代问世,1978年在我国用于临床。“骨水泥”可以通过微创手术的方法植入压缩性骨折椎体部位,从而达到治疗的目的。

## 两辆公交车迎头相撞,3人受伤

## 官方通报:乘客拉拽驾驶员导致车辆失控

5月7日傍晚,一段两车相撞的视频在朋友圈刷屏。视频中,两辆公交车车头相撞,其中一辆车的前挡风玻璃完全破裂。

昨晚9点多,针对两辆公交车相撞事故,海曙公安分局发布了官方通报消息。

警情通报如下:2020年5月7

日16时许,宁波市公安局海曙分局接到群众报警,称通达路附近有两辆公交车相撞,有人受伤。接警后,民警迅速赶赴现场处置,后3名伤者被及时送医救治。

经初步调查,该事故系634路公交车上乘客李某某(男,57岁,浙江临海人)在上车时因车费

纠纷与公交车驾驶员发生争执,后用手拉拽驾驶员,导致车辆失控,与对向行驶的22路公交车相撞。事故现场除2名公交车驾驶员及李某某外,无其他人员受伤。

目前,3名伤者在医院观察治疗,均无生命危险。犯罪嫌疑人李某某因涉嫌以危险方法危害公共安全罪已被公安机关刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

记者 陈焯 王思勤  
通讯员 段晓鹏

## 温州银行宁波分行:综合施策 加码金融支持力度稳外贸

为有效支持外向型经济稳定健康发展,助力宁波“225”外贸双万亿行动,温州银行宁波分行充分发挥金融在“稳外贸”中的积极作用,通过贸易融资、减费让利、优化线上跨境金融服务等多种方式,助力外贸企业冲破困境。

**加快融资速度,畅通融资渠道。**该行快速梳理辖内外币贷款、贸易融资等企业名录,开展“一对一”线下上门走访。同时利用智能金融、移动金融推出非接触式线上融资需求对接,配套线上开户、网银结售汇、汇款及开证等功能,减少人员交叉,实施360度双向无缝金融服务。**减费让利**

**企业,精准对接纾困。**一是降低融资利率,针对部分外贸企业主动下调贷款利率0.3%,贷款利率降幅6%,同时给予外贸企业承兑费等最低折扣。二是开通无还本续贷功能。三是免防疫物资企业跨境汇款手续费和电报费,采购防疫物资与防疫捐赠的企业结售汇给予美元100点、欧元200点优惠。**聚焦跨境电商,定向规模扶持。**该行结合宁波“225”外贸双万亿行动,迅速拟订“跨境电商综合金融服务方案”,根据跨境电商的资质数据、在线交易数据、电商能力数据和企业信用数据,以集群项目贷款的模式快速融资授信,实施定向规模扶持。 谢俊

## 《记者暗访建筑工地不文明施工》后续

主管部门立即介入  
不文明施工已全面整改

接连两天,甬上APP和本报相继报道了《记者暗访建筑工地不文明施工》。报道见报后,相关主管部门立即对项目工地进行走访、督促责令整改,现已基本落实到位。

针对记者走访发现的北仑区ZB02-03-06b地块项目工地渣土车辆未密闭运输、车身不洁带泥运行等问题、北仑区泰山路(通山书院地块)国贸地产广告上蒙灰、道路尘土较多等问题,北仑区住建局高度重视,第一时间组织人员督促建设单位进行整改。

昨天上午,他们还联合综合执法部门实地走访,对存在的问题进行了现场勘查,要求北仑区ZB02-03-06b地块项目建设单位严格落实扬尘控制“9个100%”指标,对施工现场出场车辆不仅要冲洗干净轮胎,还要对车身进行冲洗;建筑渣土等运输车辆出场前要密闭。目前,该项目已停止小型车辆运输。

针对北仑泰山路(通山书院地块)国贸地产广告上蒙灰、道路尘土较多等问题,要求建设单位保持广告整洁、道路干净。建设单位现已清洗干净。

同时,北仑区加强了建筑工地文明施工的检查管理,根据文明城市创建工作的要求,该局质监站将加强监管,落实工地出入口整洁有序、工地围挡美化整洁公益广告不低于围挡面积的30%、扬尘控制“9个100%”指标等要求。还联合其他部门对中心城区建设工程不文明施工情况进行现场检查,配合他们对违法违规情况进行处罚。 记者 吴震宇

## 鄞州银行推进数字转型 线上票据业务优化产业链金融服务

助推复工复产期间,鄞州银行积极响应国家号召,护航实体经济,推出各类线上金融服务。线上贴现以“线上提交”“智能审核”“实时到账”为特点。企业通过鄞州银行网银端进行“线上贴现”业务申请,后台风险控制系统自动筛查、监测通过后即可实现全流程无人工干预的实时放款和资金的实时到账。线上银承以“线上提

交”“人工审核”“自动承兑”“开票预约”为特点。企业通过鄞州银行企业网银端进行“银票开票”申请,录入开票信息及贸易合同,客户经理后台审查开票信息及贸易背景,审核通过,自动承兑。截至4月末,该行已受理线上银承业务11.04亿元,受理线上贴现业务11.96亿元。

徐小燕